



市人大代表开展专题视察 推动小微企业园建设进入快车道

记者 颜元滔 实习生 王均铮

本报讯 5日,市人大常委会组织部分市人大代表专题视察小微企业园建设工作,实地走访城西新区利康小微园、花街黄山小微园建设现场。市领导陈美蓉、徐忠飞、祝鸿熙、王瑛、叶成超、陈剑云参加,朱志昂应邀参加。

去年以来,我市高度重视小微企业园建设,积极完善政策措施,强化督查考核,各项工作得到有效推进。目前全市拟建小微企业园35个,在建小微企业园6个,其中上半年新开工建设3个,完成土地挂牌出让1个,其他拟建小微企业园正在开展违建拆除、征地、土地出让等前期工作。同时,我市以高分入选省2019年小微企业园建设提升工作试点,获得省财政1000万元专项激励资金,用于提升小微企业园管理服务和数字化改造。

目前,我市小微企业园建设已形成一套完善的工作体系,建立了永康市小微企业园建设工作领导小组,成立小微企业园工作专班并实体化办公,并建立小微企业园建设联席会议制度,及时解决小微企业园建设中遇到的难题。同时,我市出台了《关于促进小微企业园建设的实施意见》等一系列文件,为推进小微企业园建设提供政策依据。

当天,市人大代表通过现场走访和座谈交流的方式,集思广益、群策群力,为小微企业园建设献计献策,推动小微企业园建设更好更快进行。

市人大常委会主任陈美蓉说,小微企业园建设是我市破解小微企业发展瓶颈的有效抓手,也是推进小微企业转型升级的战略措施。各镇街区要注重科学规划,突出产业特色,避免同质化竞争,鼓励一园一品;要注重发展的前瞻性,充分考虑,同步跟进基础设施建设;要紧紧抓住政策窗口期,紧盯目标,加大政策处理力度。各相关部门要密切配合,对镇街区给予支持,做好开发模式归类,分类出台细则,及时解决建设中遇到的难题,推动小微企业园建设进入快车道。

金华市人大代表 调研美丽乡村建设

记者 程明星

本报讯 近日,金华市人大代表永康代表团第二小组来到石柱镇永东村调研美丽乡村建设。

代表们参观了永东村的生态长廊和农房改造现场,听取了该村脱贫攻坚、土地流转等相关工作的汇报,并结合永东村4个自然村的实际情况,找优势,寻措施。

代表们说,乡村振兴,首先要建章建制,规划是龙头,村庄建设要有中长期的规划,要关注民生,在一线作为中树立村干部的威信,以活力提升工作能力,有序推进新农村发展。代表们还希望永东村进一步发挥区域优势,攻坚克难,大力推进美丽乡村美丽田园建设,做好行政村规模调整下半篇文章。

镇村两级齐心协力攻坚

石柱镇破解东永高速遗留难题

项目攻坚在一线

记者 颜元滔

7日,从宁波驾车回永的张女士意外地发现,东永高速出口金都路大道上那幢房子竟然消失了。

众所周知,东永高速出口金都路大道通车已经3年多了,但在离高速出口不远处的桥头却有一幢高5层、占地1000多平方米的厂房堵在道路尽头,形成了一个急弯,影响了道路的安全畅通,也成为横亘在石柱镇党员干部心头的一桩心事。

3年来,有关部门多次上门做思想工作,但一直没有结果。

去年年底,我市开展行政村规模调整,田畈林、俞泽、泉湖、磨山四个村合并为新的永东村。

不能再拖!这次一定要拆除!

今年开年后,石柱镇党委政府紧紧抓住并村契机,立下军令状,同时也给永东村下了硬任务。

于是,镇村两级立即行动起来。

镇主要负责人与新组建的永东村班子成员进行了多次研判分析,做村民的思想工作,寻求突破点。

永东村也多次召开相关会议,商讨拆迁户的拆迁方案。

东永高速出口是我市的东大门,这幢厂房不仅影响道路安全畅通,更关乎全市整体的形象。市人大代表、永东村党支部书记俞流青把这项工作作为村里的头等大事,带领村两委班子成员数十次上门做户主的思想工作,有时候谈到凌晨1时。他还发动户主身边的亲戚朋友,借他们的力量劝说,让户主打心眼儿里认识到,这不光是他一个人的事情,而是关乎永康的形象及经济的发展,更是为子孙后代造福的好事。

功夫不负有心人。经过连续数月的克难攻坚,镇村两级干部踏实的行动、热心为民办事的工作态度取得了对方的信任,户主终于同意在拆迁协议书上签字。

6月19日,石柱镇组织大型机械进场将厂房拆除。至此,困扰多年的东永高速出口断头路难题得以破解。

今年以来,石柱镇党委政府以送服务、解民忧、破难题为重点,开展“五精准五提升”行动,集中力量项目攻坚。同时,借助“四不”专项整治的东风,要求镇村各党员干部进行初心五检、签承诺书,充分发挥党员干部团结协作、勇于担当、不畏艰难的精神,全力开展项目攻坚工作,提升服务水平。目前,330国道南移、金台铁路、金丽温铁路南移迁建工程政策处理基本完成,金台铁路货运站、石柱省级湿地公园建设等项目有序推进。

强化观念认识 更新思维方式和理念

50名村支书参加乡村振兴专题培训

记者 童英晓

本报讯 8日,2019年乡村振兴专题培训班在金职院开班,来自我市各镇街区的50名村党支部书记将参加为期5天的培训。

据悉,培训班的开设旨在强化乡村振兴战略观念认识,更新思维方式和理念,更好地适应新时代、新任务的要求,担负起加快推进乡村振兴发展的重任。

市农业农村局负责人表示,我市

从村庄整治起步,到美丽乡村精品村秀美村,再到新时代美丽乡村建设,乡村面貌发生了巨大变化,农民的生活品质有了很大提高。但是,在美丽乡村建设过程中也存在不少问题,还有很多不足,而村党支部书记是乡村振兴战略落地的“挥锄人”,希望通过本次专题培训班,切实提高村干部的战斗力。

此次培训班通过“坐下来”学理论、“走出去”学先进的教学模式,让学员加深对乡村振兴战略的了解,开阔

干事创业的思维和眼界。讲座内容包括:解读美丽乡村建设、三资管理改革、农业产业、标准农田建设等新政策;掌握新型农村集体经济发展政策;培育和发展新常态下镇村主导产业、特色产业和景区化村庄等课程。

参加培训的村党支部书记都认为,难得有时间沉下心来集中学习,思考村里未来发展思路,一定会珍惜本次学习机会,认真学习,将乡村振兴战略与本村实际相融合,边学边干、边干边学。



绿化补植

近日,记者在南都路上看到,几名工作人员正在绿化带上补植麦冬等绿化苗木。据介绍,由于麦冬有耐阴、常绿的特点,我市很多绿化带选择其作为补植的品种。 记者 杨成栋 摄

中国礼仪休闲用品工业协会来永考察

记者 颜元滔

本报讯 6日,中国礼仪休闲用品工业协会一行来永考察,走访了会展中心精品馆、飞神集团、程志芳银雕工匠创作室、盛一原锡雕工匠创作室、朱子岩钉秤工匠创作室,深入了解我市礼仪休闲用品行业发展情况,并就“中国礼物”品牌培育活动开展对接。

据悉,中国礼仪休闲用品工业协会是由中国从事礼仪和休闲用品行业研究、设计、生产、检测等有关企业、事业单位、科研院所和艺术、科研工作者自愿组成的行业性、非营利性、全国性一级专业协会。

考察团一行认为,永康礼仪休闲用品行业富有创造性,能够满足当前文化休闲消费升级的需求,与协会目

前正在全力打造的“中国礼物”品牌高度契合。考察团希望我市发挥设计制造优势,促进行业与文化创意和设计服务融合发展;发挥大师、工匠优势,加强文化传承和人才培养;发挥各行业协会作用,推进供需市场对接;充分利用“中国礼品”品牌家居用品展等展会加大宣传力度,让更多永康制造的“中国礼物”走向世界。

激光切割机销售
2467,13335968887,505899

收购旧设备
及发电机组13588613758
叉车转让
1061,3、5吨美科斯,3吨杭州各一辆。电话13506792737

二楼厂房出租
0811,600㎡。13735709757

一楼厂房出租
0828永拖路附近5000㎡可分租,有办公楼、宿舍。679563,13738966885

底层厂房出租
0987武义泉溪5380㎡出租。13306894888

厂房出租
0994武义县桐琴镇梅坞塘村五层厂房,共计2400㎡,有电梯。电话13588643777

厂房出租
0995永武二线泉溪段4层厂房共9600㎡出租,有电梯。15068023098

店面出租
1015丽州北路141号13486917256,13735701080

派溪厂房出租
1016建筑4000㎡,独门13705899659,696659

汤店山厂房出租
1032三层带货梯共4800㎡钢结构,宜装配仓库。15867916661,745261

龙山未建厂房转让
1053桥三村120㎡。15088238389,699049

桐琴小微厂房转让
1057独立产权,框架结构,建筑2600㎡。624991

厂房转让
1078古山东永一线(新龙大酒店对面),占地面积400㎡,建筑面积1000㎡,配置齐全。13506795258,713486

声明
1052吕祥遗失安全生产管理人员证书,证书编号1703307070201621,声明作废。

营业执照遗失公告
1046永康市江南括苍食品店遗失永康市市场监督管理局2017年1月6日核发的统一社会信用代码为92330784MA28P75PXH营业执照(正本)声明作废。
永康市江南括苍食品店
2019年7月9日

营业执照遗失公告
1045永康市江南禾且副食店遗失永康市市场监督管理局2016年1月27日核发的注册号为330784613089743营业执照(正本)声明作废。
永康市江南禾且副食店
2019年7月9日

声明
浙江贝尔环境科技有限公司遗失浙江省统一收款收据一份,号码:0079244,特此声明。
营业执照遗失公告
1054永康市飘云五金制品厂遗失永康市市场监督管理局2018年11月12日核发的统一社会信用代码为92330784MA2E57QN30营业执照(正、副本)声明作废。
永康市飘云五金制品厂
2019年7月9日